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FELGNER






	

Leistungen



	

Alarmanlagen







Einbruchmeldeanlagen / Alarmanlagen



Ob Unternehmen oder privates Eigenheim – das Thema Sicherheit & Einbruchschutz steht immer an oberster Stelle. Denn niemand möchte ungebetene Gäste in seinem Haus haben, wenn man sich nicht auch selbst darin befindet. Um adäquate Lösungen, passend zum Objekt, den individuellen Sicherheitsbedürfnissen und Anforderungen des jeweiligen Kunden, zu entwickeln und hochwertig umzusetzen, bedarf es eines Profis: uns!

Mit über 50 Jahren Erfahrung in der Sicherheitstechnik planen und realisieren wir Einbruchmeldeanlagen bzw. Alarmanlagen als komplett individuellen Einbruchschutz. Dafür entwickeln wir in enger Zusammenarbeit mit unseren Kunden ein schlüssiges Gesamtkonzept, das beispielsweise ebenfalls die Zutrittskontrolle sowie ein Videoüberwachungssystem beinhalten kann.

Zertifizierte Einbruchmeldeanlagen / Alarmanlagen nach VdS-Klasse A, B oder C können wir Ihnen von Honeywell (ehem. Novar), Vanderbilt (ehem. SIEMENS bzw. Alarmcom) und TELENOT anbieten!

Anlagen ohne VdS-Zertifizierung bieten wir Ihnen von JABLOTRON und TELENOT!











Wir bieten Alarmanlagen bzw. Einbruchmeldeanlagen folgender Hersteller:
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Produktübersicht
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TELENOT compactEasy
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TELENOT HiPlex
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Jablotron 100+
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Vanderbilt SPC
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HIKvision AX Pro











Bester individueller Einbruchschutz dank jahrelangem Know-How und hochwertiger Technik


Bei Einbruchmeldeanlagen bzw. Alarmanlagen ist ein Konzept wichtig, das zu Ihrem Sicherheitsanspruch und -bedarf passt. Um die bestmögliche Lösung für Sie zu schaffen, verfügen unsere Mitarbeiter über jahrzehntelanges Know-how, sind motiviert und nehmen kontinuierlich an Qualifizierungen teil.
Jeder Mitarbeiter ist für diverse Einbruchmeldeanlagen und Alarmanlagen VdS-zertifiziert. Ebenfalls sind wir zertifiziert nach DIN ISO 9001.
Vertrauen Sie auf uns und unsere Erfahrung und machen Sie keine Kompromisse, wenn es um Ihre Sicherheit geht. Wir tun es auch nicht!

Selbstverständlich kommt bei uns ausschließlich Spitzentechnik namhafter Hersteller zum Einsatz – von der Zentralentechnik und Sensoren über Schaltorgane bis zu modernsten Funk-, UMTS-, WLAN- und kabelgebundenen Übertragungseinheiten.

Wichtig sind uns bei jeder Lösung eine unkomplizierte Installation, ein einfaches Handling und Transparenz in der Information. Leistungsfähige Softwarepakete stehen zur Bedienung und Konfiguration der Systeme für den Einbruchschutz zur Verfügung. Moderne Vernetzungsstrukturen erlauben hierbei die Umsetzung komplexer Sicherheitsmanagementsysteme, unter anderem mit Zutrittskontrolle, Brandmeldeanlage und Videoüberwachungssystem. Die aktuelle Generation von Einbruchmeldezentralen lässt ebenso eine Steuerung Ihrer SmartHome Anwendungen zu (z.B. Steuerung von Beleuchtung, Jalousien, Garagentore, Heizung usw.). So erhalten Sie die perfekte zentrale Steuereinheit für alle Ihre Bedürfnisse.
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Über Einbruchmeldeanlagen auf unserem YouTube-Kanal:
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Prospekte


	
AX-PRO-Brochure-868_Europe_V3_Nov.-2022.pdf

	
Jablotron-100plus-Handbuch-de.pdf

	
Jablotron_100plus-produktkatalog.pdf

	
TELENOT CompactEasy.pdf

	
TELENOT_compact-easy-zentrale-Steuereinheit_Broschuere.pdf










Als Experte für Schließanlagen in Dresden und Umgebung beraten wir Sie gerne
zu den unterschiedlichen Möglichkeiten zum Thema mechanische Schließanlagen.

Besuchen Sie uns in unseren Ladengeschäften in Dresden bzw. unserem Ladengeschäft in Freital oder kontaktieren Sie uns telefonisch, per E-Mail oder über unser Kontaktformular.








Zurück zur Übersicht            





Kontaktieren Sie Uns            

















Kontaktieren Sie Uns Jetzt
Rufen Sie Uns jetzt an
Suche öffnen



Sie haben Interesse an unseren Dienstleistungen?

Oder einfach eine Frage? Schreiben Sie uns oder rufen Sie direkt an:


0351 / 477 52 - 0




















 





 Hiermit bestätige ich, dass ich die Datenschutzerklärung zur Kenntnis genommen habe. Ich stimme zu, dass sie meine Angaben und Daten zur Beantwortung meiner Anfrage elektronisch erhoben und gespeichert werden. Beachten Sie: Sie haben jederzeit die Möglichkeit Ihre Einwilligung für die Zukunft per Email an info@felgner.de zu widerrufen.






Pflichtfeld Sicherheitsabfrage*


Bitte rechnen Sie 3 plus 2.


Do not fill in this field







Absenden



Die hier mit * gekennzeichneten Felder sind Pflichtfelder.

  













    













Ihre Anmeldung konnte nicht gespeichert werden. Bitte versuchen Sie es erneut.













Vielen Dank für Ihre Registrierung. Ihre Anmeldung war erfolgreich.











Newsletter Anmeldung








Erhalten Sie vierteljährlich interessante Neuigkeiten und Produkte, spannende Blicke hinter die Kulissen unserer Firma sowie tolle Rabattaktionen!




































































Hiermit bestätige ich, dass ich die Datenschutzerklärung zur Kenntnis genommen habe. Ich stimme zu, dass sie meine Angaben und Daten zur Beantwortung meiner Anfrage elektronisch erhoben und gespeichert werden. Beachten Sie: Sie haben jederzeit die Möglichkeit Ihre Einwilligung für die Zukunft per Email an info@felgner.de zu widerrufen.
 


















JETZT ABONNIEREN



















    

Zertifikate und Mitgliedschaften
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Über Uns

FELGNER ist Ihr Spezialist, wenn es um innovativen Schlüsseldienst und individuell angepasste Sicherheitstechnik in und um Dresden geht. Das Spektrum reicht dabei von Alarmanlagen und Videoüberwachung für den Einbruchschutz, Brandmelde- und Abzugsanlagen zur Sicherung im Brandfall bis hin zur maßgeschneiderten mechanischen oder digitalen Schließanlage inklusive projektbezogenem Schlüsseldienst.



	Spitzenqualität
	aus Deutschland
	Seit 1967.







Kontakt


FELGNER Sicherheitstechnik GmbH & Co. KG

Heiligenbornstraße 17, 01219 Dresden



Rufen Sie uns an!

0351 / 477 52 - 0


Schreiben Sie uns!

info@felgner.de
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